7.3 Smiseny soucin geometrickych vektori ve V(Es)

4. Uzitim smiSeného soucinu rozhodnéte, zda vektory @, 7, @ jsou komplanarni, jestlize @ = @ —2b+ ¢, =
3d + b — 26,9 = 7d + 14b — 13¢, kde @, b, & jsou nekomplanarni vektory.

—> - - -~
~2 =D —> —> — _ _
AT = MX e ) A TS N S W A U ' '
> ~ -
-~ 3 -~ T - a l0 e n_/.ﬂzﬂ, 1 L rast.
E!T/?\Mr\le 7,,3,1,\ (/v-)( /"‘") A~ /3& 4‘3_2,’ 1 ( ,./ '~
o A A AL -AR &

(R w2y
N4 ﬂ)?(:‘gt—{?).[(&—>-l.‘;}— Z’}x(qz’q AW_E;)~/13-_<F>>]f-

fﬁi);/{)?l/:z'}: ﬁ,(/\;’)(/"\"

(& Z!o—tc) (2}%{ —FL\?O.)&TZ ngx?—izg;«—fw—/@%ye_»
~4‘\?><2—zg jyg -fw/{”B

=14 ayc 28

( 2%“‘&3(55 5-&3 axQ+4be¢7_

SN Z%B_zs;/%’/xc)—f/lgof(’;yc} 30}/@/}5)4‘50%'(&}(5)'30%)*

*'SQF*S'(‘;?*"\”l‘%{\""sW) 15 (250 500, @ Y085 (1787

: /fg(:o’j‘q C’l so L&, PL; Q'—S"F ggtg\s\alzo :‘—=>;t:?; 4’:’7‘,«7; Jso v
Ko™ P AR L,



VIE g VEwio R
7.4 Dvojng vektorovy soucin geometrickijch vektori ve V(Es) T 1

2. Uzitim vztahu (I) dokazte, ze plati: - - _— - I
(1) X x(BxT)= b (a €)- (2.5
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7.5 Operace s geometrickymi vektory v usporddané pozitivni ortonormdlni bazi E

R 7 bdzi B = (€, €, €3)
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q‘ S. 2. Najdéte jednotkovy vektor &0 kolmy k vektorim ( Z-Mn ) ( /M 1 >
a =26, — &+ €3,b= ¢, + 26 — é3.
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J~ S. 3. Vypoctéte plosny obsah a vysku na stranu uréenou vektorem @ rovnobéznika setrojeného nad vektory
= 265 + 3,0 = ¢ + 2¢e3.
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q.s . 4. Vypoctéte objem rovnobéznosténu sestrojeného nad vektory

plosny obsah stény sestrojené nad
vektory @, b a velikost vysky na tuto sténu, je-li @ = 3¢y + 2@,

b.c,
= 28] + 38,8 = & + 285 + 3&5.
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:). S. 5. Urcete thel vektoru @ = €; + €5 — 4eé3, b= €1 — 25 + 2¢3.
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6. Vypoctete @ x (b x &), kde @ = 2¢1, b=38,6=2¢ +&

a) primym vypoctem,

31(2\0(07\

b) wzitim vztahu (I): @ x (bx &) =b-(d-&) —&- (a-b), T (o, o)
¢) uzitim determinanti. ’ b
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